

# Allgemeine Geschäftsbedingungen

# McCardell Events & Solutions GmbH

# I. Vorbemerkungen

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen regeln die Verhältnisse zwischen der McCardell Events & Solutions GmbH und deren Kunden.

# 1. Zustandekommen des Vertrags

- Nach Eingang der Anfrage erstellen wir dem Kunden eine erste Offerte (es gilt eine generelle Gültigkeit von 4 Tagen), bei welcher die Verfügbarkeit der Ware nicht garantiert ist.
- Mit der Rücksendung der unterzeichneten Offerte erfolgt eine einseitig verbindliche Bestellung des Kunden. Änderungen an der Offerte bleiben der McCardell Events & Solutions GmbH vorbehalten.
- Mit der Zustellung der Auftragsbestätigung auf postalischem oder elektronischem Weg kommt der Mietvertrag zustande.

#### 2. Preise

- 2.1. Unsere Mietpreise verstehen sich exklusive MwSt., Transport und Versicherung.
- 2.2. Die Preise verstehen sich ab Lager der McCardell Events & Solutions GmbH.
- 2.3. Die Lieferung wird nach Aufwand berechnet.
- 2.4. Wir behalten uns vor, Änderungen vorzunehmen.

### 3. Rechnungen

- 3.1. Unsere Rechnungen sind netto, ohne Abzug, innert 10 Tagen zu bezahlen.
- 3.2. Unsere Preise verstehen sich exkl. MWSt..

Aufgrund von Währungsschwankungen und steigenden Transportkosten behalten wir uns jederzeit das Recht auf Preisänderungen vor.

## 4. Lieferung

- 4.1. Grundsätzlich liefern wir an das Gebäude.
- 4.2. Fahrbewilligung, Parkbewilligung, Veranstaltungsbewilligung, etc. liegen in der Verantwortung des Kunden.

Für allfälligen Schaden aufgrund fehlender Bewilligungen haftet der Kunde.

# 5. Bruch, Verlust und Beschädigung

5.1. Allfälliger Bruch, Verlust oder Beschädigungen werden dem Kunden in Rechnung gestellt.

- 5.2. Allfällige Reparaturkosten werden dem Kunden in Rechnung gestellt.
- 5.3. Ein Fremdersatz wird nicht angenommen.
- 6. Stornierung/ Annullierungen
- 6.1. Annullierungen müssen grundsätzlich schriftlich erfolgen.
- 6.2. Bei Annullierung einer Bestellung nach erfolgter Auftragserteilung werden folgende Kosten in Rechnung gestellt:
  - · Bis 41 Tage vor Liefertermin:
    - Allfällige Planungskosten
  - · Bis 20 Tage vor Liefertermin:
    - 50% der vereinbarten Leistung
  - · bis 10 Tage vor Liefertermin:
    - 75% der vereinbarten Leistung
  - · ab 10 Tagen vor Liefertermin:
    - 100% der vereinbarten Leistung

Abweichungen zugunsten des Kunden können einseitig durch die McCardell Events & Solution GmbH beschlossen werden.

7. Eigentumsvorbehalt

Sämtliches Mietmaterial bleibt in jedem Fall Eigentum der McCardell Events & Solutions GmbH.

- 8. Geltungsbereich
- 8.1. Diese Geschäftsbedingungen gelten für alle Lieferungen und Leistungen der McCardell Events & Solutions GmbH an Kunden.
- 8.2. Eine Ausnahme von diesem Geltungsbereich besteht nur insoweit, als schriftliche Abreden zwischen Kunden und der McCardell Events & Solutions GmbH ausdrücklich etwas Abweichendes vorsehen
- 8.3. Verkaufsartikeln werden jede Gewährleistung wegbedungen.
- 8.4. Mündliche Abreden entfalten keine Rechtswirkung.
- 8.5. Diese Geschäftsbedingungen gehen allfälligen Einkaufsbedingungen des Kunden vor.
- 9. Gerichtsstand

Gerichtsstand ist Sarnen, Schweiz.